GLQWGM|JQ£JJ§)

ol B2

6090

oluw Lllials sudia’ sdunls

GriwSL LlLols oudias sduls

GHwSL Clold (55 jSloc SuSas

walizo 6l 5218 J3 53gi (5 imSE Llbold P2 ouwlzo (S59S2
09SLGS L8 Lao ug> 630k budual LWluy 2> swwlro (,S9gS2

S laoliwl (5 45Suwls Llbold oudaal i Sy jLos g0 (Sl jLo iy
(28 wlsugad ( Jiiuo 8 pao b (Jiiuwo jluoy sslobw ¢ jLus jgo (sLasd)
: o loisSlw (53 (L)

53219 & IgSuno

53219 10 950

il

e 5T

913,550 bl jo

B0 Couy j (5l ol jL

o 6850




o600

Gl gl b gl g ol 085S 148 SuiuS Liuws (sl edhio s Uisac ¢l ol glojuje jgibsS aSuwlzl |
S pao S b jui gl pol g Eglso el g8l M S Lo s 6y 9 s SJlwSiiS (gSLigS
Cowl (5)9LisS 69> 4> DT L8 pao ¢y 6251 . 3ubly (0 Ol ki S0 jlo JgidS jub a8 s s ol
o0 Cuwd T £9ango b jus by 5> oSzl I oS subly LSl Ly 35195 50 092 (2l US> Jaukii g
ST olgio J3 Gugh jlw 9 Cdbw > Gilols Saolo wiic 6Siyl e jale g oolauwlio g pul 03g9s Yl )S
S 50 oyl > I35 g B pao oy 6S Cuwl 3ol LT cgidgo Jb gl 3415 3929

Jlwg S5l 62 9 5 jgliS 5> YT (5w oiugy Ulaisl g LT L8 juan £31090 43 62 puslg2y sxliz Jo s
SlSo Gawigo SIS g ygas (gl 18 g pwige Ghol YISyl jI GSo Wiz qpuslad Cuis (g
ouduat g ple jghy T 15,55 oS0l Ul> g pgo 294090 o0 Jl2o (pal 5> 9 gaST .3l 50 Sluspnls
515 4 pusles Jols johy (5 mSLs Lllals

oluw Lilliold susiay dauwld

U220 3> 1y o) T sl ojam gl 633uS ylsSs jghy o g gUS J> SO sl Lllals 3gas
Olgisy Lol 9T 02 (5lo 6Sulb osuwgd JuS (aogs 9 385 o 15 Wl 4o g g Sa0 sl GSaglT
Syl g8 IS jgiws > Loyl 6L suwgi (sl Cislw gyl SO

Jh g 33,8 skl el s 62 9 Mbb 5 lw oslol Jlo > 62> bl dg2g0 b SSbw i ol 62
oudual Suabluo 1395 Gyl Cunsl I aS o SaglT elgsl |l Giuojyuj sbagl Cibla> cgiago
335 ol 38 (53218 yo 43 jLed g0 Slul 2o Gubwl gy GugSeo 6dy jhy silgiio

GRS wlold susial obuls

wiwgay Jghy 50> Gguw I 9 Sl o Ll Ol S W jlas I gl islo (18 ik g Sy I
Dlald Glgiun o3bw il sagai b . aubl 50 (6 pwSE Llald o Jusui Jo s v T golidino joslio
o paé 8 jlao Cigs uw g oaduai 1) (b cllgs wlold gy S Lilbald) osub Salgi (g S
s> > 9 juw slasd g ol uS.'n,gSJL.;gbl,pksb.bé Gl o Sob bUS §S L8 juao odo> (o
g1 18 oslatwl 3 g0 633GS SuS

03 po 5l obislo o5 ¢l jaoy i Ol 8 an s g 08 S 145 5520 390 T sagas ol L @8lg s
335 50 S92




28 pao g 39 Yl juo dwlzo —|
1 5d0lg ST odub o gloidlw —1-1
: algi gl jao

3903 Fid 100 485 g 3olg y g3 4hs i8S Jhs s
4person x 150 lit/day = 600 lit/day
N7 P LSJIm.SbégJ Il Lo 3083 Vo 39353 (55950 dolg Su s tj_}m.oég.'v usbwl o
600lit/day x 70% = 420 lit/day
GHwSE oLalld sdgi jgy o i P oo (53olg ST adab o glidln Sy sl UL swwlzo o 02950

bl paslgS

: (o Sols GbUS S p) B pao gljuo 1P

31 Ol Gl 65 ol lidls b Cawl pl g «s3algs olbidls JS 1 s pimSLs llals sdg5 cglas aslo
o0 Lo 390 LT ljao 68 8 S oz (lgiae Uuy 39T 5o Cowdy gy s Lo Soli bl oulss u b
wlbald JS sun 5 o Jslro 63 luw wlbald sdgi gl juo b Cuwl pl o b SoU bUS (5 S o jghiio
.Sgs dalgS

600lit/day x 30% = 180 lit/day
180lit/day x 5 unit = 900 lit/day

ol budiat piuuw 68 po 6y g Sugy DRG] Sl 65 P 50 021D Gl 6w UL Sluwlzo 6 0295 b
wvbwl o o UlRD1 g 05Uk AJQTJ._J uT ol Jl oslaiiwl jghio OJOJSJJ sl o Cuuob o (5SS
S O guo

: jwsygo sLas  —1—

39 10 638 4SS (410 (59 9 R3S W 93 (5 IS Lol ovsduas 5l O oo jghio oy
oiws (55148 jghio oy ylaiSlu labad S5 L e3l5)gig0 (sLad > cuwlio J20 65 (55900,
: Caibl S usblgS> bl ol s 3929 (T 6453 () j20 g bubual




STORAGE TANK

VENT

L]

VENT

L1 GREYWATER
INLET




Giw 0453 g oudiali (R0 545,18 Sl Lo 390 GLad JBls> g o o3sliio 6S jgb (jlas
cwuas Slidoe jghio 60 68 Cuwl JS3 YL ol o Sy elatyl 4> @0 yio ¥ Jsleo gl 5295 wluy
0Bl 6Ll aw piws (sLad o o A UL jl g jio o, WO yb o I 3oLy j20 Dl jaosi g (g1l 6l

9 oudnal yjlao (58,155 Jghio o0 YloiSln LI5S Glalad jl Su aus ) Guwlio Y20 6S )50
liBlw o g3 G189 o B > 1 65053 g sudual Dlgdl lgiuo «dubl oilblss dg2g 6u53
23903 6’ 69 o bl 315 jo b g ygwlsisd JB glas

DBl 50 o 1A elad)l 6o @yo g0 PP 395> 4 () jR0 (485 jghio oy Lo S g0 (sLad JEls>

1 5>>lg 9 adub B YloiSlw
:adgiglje —P—|

38U 3 Fid 100 485 g 3olg e 4> 4a5 IF I8 S H >
4person x 150lit/day = 600 lit/day
Subb 50 (5 wSL ég.':_j' wlold 3003 Vo 3935 (55950 3olg Sy > d_p@.bég.‘: wunbwl o
600lit/day x 70% = 420 lit/day
GHSE Glols Sdgs gy g il P oo (53219 g adub & ylaiSle Sy sl 2 Ub Sluwlzo oy 62950

bl paslgS

:(thSJU‘JﬁUE‘JSJ#)LéJann‘Jlj*o el i

VENT

|
CLEAR ___ < =>
WATER

!& GREYWATER

r=1 ’—.\_i‘r'l i INLET

1
L Siudge Pump




: 1> Ju8 JUio Culauiags oy 6293 b
600lit/day x %30 = 180 lit/day
180lit/day x 10 unit = 1800 lit/day

USS a2 ag2 JLo 390 T yaoli jghiuo 6 jgy g i 1Aoo oudual b b o ou ol ol
Cuwl jlo segozo ool (gl Soli GulUs

: jlosygo sbad  —p-p

Sgud 50 038 4S JB5 )5 (20 597 9 1518 > 95 (5 pimS wllold oudual (sl 6w suusi jghio oy
o ws L5JT!SJIJ'§ Jg.ﬁ.'l.o oo UwLUJ Glfbh'aé _}gﬂ_\ L o.;ng.;g,o Gb.bé S wwwlo d.zo oS U)o D
P il S aslgS> Sl scbls 3929 T 63453 ¢y 30 g uduas

GJlw 053 g euduai (o G uS,I8 Gl JLo g0 sLad JB1so dgidb o edalio 6S jgb los
il 0B w piw 5Lad 4o oA UL jl g 4o 0,8 8 b 4 I 30l ¢ j20 ol juass g 5 jlasl ol

9 ouiuai g jlao (55,148 jokino o0 Ylaidlw SIS1S Glabad jI Sy aus 5> Lrwlio J=2o 6S g s
sl juj Jd 38D o B > 1 0u53 g sudsay Glgsl lgiuo il aiLblss dg29 6 3u53
-3g03 6o’ 0 g o bl (J31s ja b g Ugwlaag B slas

Sl 50 pio 1A elad)l g g0 yio P 3955 3 (R0 9 jghio oy jLi > g0 (sLad JBIa>

s S OT 138 b g2 s 3gSame glaidhw Sy sl pjU Slsagas
GruSE Lllald sudial ¢ j2o 12l 20 3590 53 5 S paosal — |
Slaab s 5 pwSE olials bghs g jLulse —p

obow ol I (5 iwS Lllols sl joly sjlwlse -

ouiai 68w (5408 18 2o Caouw 6y 5 pimSE Llsls s JEnl -

o Sol5 GBUS (S jy b> 9 (5 v OT sl 3812 121 -0

Sliab 6y 03 oudal gy iwSL LT jloy g 5 jlw 01153 -5

: 5SS Llbald sudiad pivew jl oslaiwl 9w oSl Sy (2ljb -
D3> ol b gSI b5 oy g o3 0> adg) b o hugs (5 mSL g obuw I pel)le Llald Lolos 23b ol s
SSgidaao 051 el




RRT —on

-

Jo s oluald 591 o2 ol




- % ) e - o/l®) o o -~ o -
4210.96.597.94 2775 | 180 = we | m m "

)
| O
* {m

s

Jo 5 ol T oassa

t GSE Lol sgdiasd piu jl 528 08 b glaidle Sy 21k —0
: b U




o8l sy Llold (5,91 Ro> Eiluww




)9 a2 pai glaiSlw —§

So
‘o)




L oS ... g Unlad Glw qgjlusss (llw (oijyg 2wl oy ol 50)8 L glaidbe Sy o puSe by
2l GruSE wlbald gy .aubl aibls 3929 3gui (50 buggs Sa> ul Jg oS sla sl I eslatiwl
1o 393> il jyg Bl 5 pJlS 53 65 35S b8 3 50 yguo o g 9 Lo Ubg aluwg oy bcgozo
dxe Po Joloo | Lo (54 18 oy > il sgs Sld (g pw - SuBL 6LH1S 3929 Gl g g O 9 U9
-39 b8 @130 00 | 0000 YloiSlw (il sy o) dhuw Guizes .3y 1uSo 5 )S (ueigy 9 gl Joli)
2 gl oyl juo
: & Gigs haugs o3t Sulgs ol —§ |
10 x4 SFV =40 SFV _ 26.3GMP
23.9m3/day : 9> jl pglao osliiwl Cuclw I ¢xid S 5>
: 1 iguibgy huugd 0500 Slgi lold -5 P
(5+20)x2SFV = 50SFV _ 29.1GMP
6.6m3/day : Jiguiug jl pglaw oslbiml cuclw | i8S Ay
23.9+6.6=30.5m3/day : 5393 (5 mS Llaols
2 (US S5 20 9 SOl LS S ) B uao gljuo -5
1 S SaS 2 =5 -1
o8 )S IS oy Lo pluz Sl saS Cuoud los GialS jghio o0 65 LT S SuS o 20 il suo 65 jghilas
Salgd jlio jgulaaS i3S 55 Ol 30055 1,0 Jalo OT Wy gl 35515 5g295 B ST Oy digiin 50
Y
10000m2 x 80% = 8000mM2 suggs (gbiad

8000m2 x 600 BTU/m2 = 4.800.00 BTU/hr
4.800.000 BTU/hr + 12000BTU/USRT = 400 USRT

PS50 B 53 jgusl S B35S 55 OT 3GPM s o5 39 (sl 69 (59w 0S5l liz >
400USRT x 3GPM/USRT = 1200 GPM
1200 x 1.5% = 18 GPM _ 4.1m3/hr

Sop S 5 42 5SS Cacbw § 58S s>
4.1m3/hr x 6 hr/day = 24.6 m3/day

: o SOl YhUs oSy —5——p
Sdc POz by SOl bl Slaes -
o jo A : Cacbw o o SOl bUs I eslaiwl Wileds -
i &+ Sl BlS e s B -
Sols UbUS U8 juao oyl juo 125 x 5lit x 8 = 1000 lit/hr : g5 4> cuclwA : 1000lit/hr x 8hr/day = 8m3/day
GwSL Ul 8 puao ¢l juo : 24.6 + 8 = 32.8 m3/day




Slald oS Ciunl 5o Jgamo g oy o (518 0368 (il ool Cuwsy plB,l g slacl oy 6293 b
o3ub Slgi (5 4 wSL wlols @ 30.5 m3/day
JLs g0 (5SS T ¢l jao : 32.8 m3/day

:Uljo —V

- i0S 6dy j 6> ¢ yiaS LT L pao —|

2948 T @S Gl = 60 SaS 62> ¢ 4iaS LT 8 juao —

(- 9 155295 L3> olz (5 4p 5981 B o) Lald @8 yiaS oiujo g IBIS> Lo sulgi

Wy j hazo 60 SaS g GI81as Dol sJgi —F

Slebw GSp > T ghd glSol g p)S Jguad 3 yoguazy) Giblag wpd T oy jieS Siuglg -0
-(J9u

2 Jlso |l Gl T 68 6ulS (gl jI oSy 21> Wygaos oS o i 93 jl eslaiwl -5
. gz

Jlwsiz jlsss odgl oglo juw CudS b -




‘5:95\»“ ..\"5 Sl

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

SSb odle d)..o.o—‘s.?gs.w.o Sl

YA

Y&
(39 3% Fud) b UL (8 5L5 9590 ©f

Qe

YA o




Ol s

550

500

450

400

350

300

250

200

150

100

50

SSU M8 & uao— 5,101 (5 0,

Yo Yoo Foun

(393 Fud) by SSU 53 5L 5590 ©f

Yerun




b 2wl esusy

b cdlg slass

120 +

100 -

80 -

(o2}
o
1

40 -

20 -

SSU M8 OB pao— )59 (P 5 (50,

Yoo

YF

YYoo

S¥ . YF o

(535 9 s ) b GG 36 55 3,90 T




M? 4 905 dudo o

O Sz b pan— 5,0 RLL W Sl
35,000 -

30,000 -
25,000 -
20,000 -
15,000 -
10,000 -

5,000 -

¥ K AR AR A

(597 38 w0 0 ) o oS 0 Wy 3 990 Sl O

7Y




mM? & g4 dado gk

220,000

200,000

180,000

160,000

140,000

120,000

100,000

80,000

60,000

40,000

20,000

O SCS T S i ()9 (R 5,0

7/Y

Yos0 AR 7Y A

(597 3® w0 30 ) oF S Z 0 Wy S 090 (Sl par Of

Y.

¥




